

Tolik pohrdání lidmi, až se tají dech. Fámy a manipulace na podporu generála a první dáma s rudou knížkou

polec24.cz/politika/tolik-pohrdani-lidmi-az-se-taji-dech-famy-a-manipulace-na-podporu-generalu

josh-xy

18. 1. 2023



Ze sítí

Prezidentské volby dělí voliče na velká města a venkov. Moderátorka pořadu Aby bylo jasno Jana Bobošíková ukazuje, jak se před volebním finále některá média a vládní politici snaží manipulovat lidi z venkova, aby v druhém kole prezidentské volby dali svůj hlas generálu Petru Pavlovi.

„Před druhým kolem prezidentské volby přitahuje. Petr Pavel porazil v prvním kole Andreje Babiše jen o čtyři desetiny procenta. Tak těsný výsledek čekal málokdo. A tak vládní politici i spříznění novináři rozjeli tvrdou propavlovskou propagandu,“ uvádí moderátorka Bobošíková.

Podle premiéra Petra Fialy (ODS) v hlasování mezi Pavlem a Babišem půjde o souboj hodnot. Kdo volí generála ve výslužbě Petra Pavla, je podle jeho slov demokrat, respektuje ústavu a je prozápadně orientovaný. Naopak kdo volí expremiéra Andreje Babiše (ANO), je populist, lhář a přiklání se k Rusku, pokračuje moderátorka.

Bobošíková se pozastavuje i nad vyjádřením k výsledkům prvního kola ministra sociálních věcí Mariana Jurečky (KDU-ČSL). „Další vládní ‚demokrat‘, který ještě v dubnu hledal jiného kandidáta na prezidenta, než je Pavel, prudce otočil. Postup exkomunisty a absolventa špionského kurzu Varšavské smlouvy dává podle antikomunisty Jurečky velkou šanci naší zemi mít opět po letech důstojného prezidenta,“ glosovala Bobošíková Jurečkův tweet, v němž Pavlovi gratuluje k vítězství v prvním kole prezidentských voleb.

K tomu následně podotýká, že ministr Jurečka prosadil snížení důchodů prominentům komunistického režimu. „Co myslíte, dotkne se to i důchodce předlistopadového komunistického prominenta Petra Pavla? Mimochodem, jeho výsluha mnohonásobně převyšuje průměrný český důchod. A platíme ji bývalému předsedovi vojenského výboru NATO my všichni ze státního rozpočtu. Ale protože u nás není komunist jako komunist, Petru Pavlovi se příjem nesníží,“ dodává Bobošíková.



Watch Video At: https://youtu.be/1bB_BAzDhUc

K dělení občanů na demokraty a nedemokraty přistoupil také vicepremiér Vít Rakušan (STAN). Prohlásil, že „kandidáti demokratického občanského spektra získali téměř šedesát procent hlasů“. „Z výroku demokrata Rakušana je jasné, že s hlasy 2,2 milionu občanů, kteří volili Andreje Babiše nebo Jaroslava Baštu, má evidentně problém,“ podotýká novinářka.

Dále moderátorka poukazuje, jak se k nálepkování voličů a k jejich dělení podle majetku a vzdělání hned přidala jak média, tak někteří sociologové. „Například podle člena vládního NERV, sociologa Prokopa vede Andrej Babiš tam, kde je nejmenší podíl lidí s maturitou. Ovšem ve třetině obcí, kde je největší podíl lidí s maturitou, tam vede Petr Pavel. Expremiér Babiš podle vládního sociologa také vyhrál v obcích s vyšší mírou chudoby a s exekucemi,“ uvádí Bobošíková hodnocení výsledků voleb ze strany Prokopa.

Příznivci generála nyní přemýšlejí, jak přilákat voliče Andreje Babiše a Jaroslava Bašty. Hýří návrhy, jak účelově oslovit prorusky orientované populisty, nedemokraty, lháře a méně vzdělané a chudé, aby nevolili Babiše. Shánějí na sociálních sítích nápady, jak

demobilizovat Babišovy voliče, aby vůbec nešli k volbám,“ pokračuje Bobošíková s odkazem na znění jednoho z tweetů podporujících Pavla. „V jejich slovech je tolik manipulace a pohrdání lidmi, až se tají dech,“ komentuje je Bobošíková.

S okamžitým návrhem, jak pomoci generálu Pavlovi ke zvolení, přispěchal šéfredaktor Fora24 Pavel Šafr. „Mimochodem, to je ten server, který intenzivně spolupracuje s ODS. A který se podílel na předvolební manipulaci s duševně nemocným Andrejem Babišem mladším. Na podporu Fialova kandidáta Pavla Forum24 rozeslal e-mail svým příznivcům, v něm Šafr prosí občany o peníze na vydání předvolebních novin. Před druhým kolem chce oslovit 2,5 milionu domácností na venkově. A vysvětlit jim, „proč volit hrdinu, a ne lháře Babiše“.

Podle Šafra se totiž naplnila hororová prognóza, protože Babiš sice nezmobilizoval, ale získal pětatřicet procent. Babiš podle něj prý má v rukou český venkov, a proto musíme s podceňováním venkova skončit,“ cituje Šafrova slova.

„A jak server spojený s ODS venkov, tedy česká a moravská města, vidí? Tak to si nenechte ujít. Cituji: zvýšenou volební účast na jinak ospalých maloměstech bychom měli číst jako projev nesouhlasu konzervativního a ustrašeného venkova s liberálním městem a moderní civilizací,“ uvádí Bobošíková. Podle Fora24 bychom si také měli uvědomit, že „pod vedením slovenského estébáka a autoritáře proti nám, západně a svobodomyšlně orientovaným lidem, povstala vesnice se svými socialistickými a východními sklony a má statisticky ohromnou sílu“.

„Manipulátor Šafr také generálu Pavlovi do kampaně radí: „Musí se zabránit tomu, aby Babiš dál mobilizoval venkovské obyvatelstvo protivládní kampaní. Generál proto nesmí mít image vládního kandidáta.“ Šafr si patrně myslí, že obyvatelé utrpěli lobotomii a

nevšimli si toho, že premiér Fiala okamžitě po vyhlášení výsledků prvního kola vyzval k volbě generála Pavla, a tak ho podpořil,“ připomíná moderátorka pořadu Aby bylo jasno.

Tým Petra Pavla by si podle Šafra také měl uvědomit, že „nesmí lidi na venkově ignorovat, měl by vyslat jasná poselství lidem na českém a moravském venkově, že mu na těchto lidech také záleží“. Havlovská a liberální rétorika podle serveru Forum24 není to, co Petra Pavla dostane na Hrad. Lidé na vesnici podle Šafra potřebují dostat informace o tom, že „je absurdní vyslat na Pražský hrad lháře a tuneláře“. „Na to vše potřebuje provládní server, nebo jak někdo říká Fialovo Rudé právo, vaše peníze. Celé zvláštní vydání už je připraveno,“ podotýká Bobošíková.

Šéfredaktor Šafra podle Bobošíkové představil rétoriku i několika dalších novinářů, kteří stejně jako on prý hodlají manipulovat voliči, jimiž podobně pohrdají. „Potřebují jejich hlasy pro vítězství svého koně, kterým je generál Pavel,“ dodává a pouští zvukový záznam, jak redaktor Dolejší z největšího zpravodajského serveru Seznam Zprávy radí například vypustit před volbami dezinformaci, že Andrej Babiš přešel seniorce obytným jezevčíkem. Jestli je to pravda, nebo ne, by se podle Dolejšího „řešilo až pak, ale mohlo by to zafungovat“.

„Demokratičtí politici a jejich spříznění novináři se neštítí vůbec ničeho, ačkoli se zaštiťují demokracií a občanskou společností, svobodou i občany naprosto pohrdají. Radí, jak manipulovat, dezinformovat a lhát. A přitom mají plná ústa sjednocování společnosti,“ shrnuje závěrem Jana Bobošíková.

Jemu se posmívali. A Pavlova manželka tam chodila taky. „Černí baroni“ na scéně

Ze sítí

Manželka prezidentského kandidáta Petra Pavla Eva Pavlová se dostala do reflektorů až po prvním kole prezidentských voleb. A hned je kolem toho množství

pochyb, otázek a dokonce mazání a přepisování jejího profilu na Wikipedii. Důvodem jsou především předlistopadová studia podplukovnice Pavlové.

Když před volbami uspořádal jeden web debatu manželek prezidentských kandidátů a Roberta Nerudy, Eva Pavlová tam kromě ujišťování, že její muž vyhraje už v prvním kole, zaujala také vzpomínkami na vlastní vojenskou kariéru.

Manželka prezidentského kandidáta, který (jak si povšimla i zahraniční média) své křestní jméno v kampani vyměnil za hodnost, má sama jednu z nejvyšších armádních šarží. Je podplukovnicí v záloze. Petra Pavla poznala v armádě (dle Wikipedie konkrétně na posádkové ubytovně v Prostějově), oba působili na generálním štábu a když se v roce 2004 brali, bylo to pro oba druhé manželství.

Profil Evy Pavlové na Wikipedii se ale v posledních dnech stal jedním z nejsledovanějších i kvůli tomu, že byl několikrát přepisován. Na nějakou dobu došlo ke smazání údaje o jejím členství v KSČ a měnila se informace o jejím vysokoškolském studiu. Šlo o její studia před listopadem 1989 na Vojenské politické akademii Klementa Gottwalda.

Šlo o školu v Bratislavě, která připravovala pracovníky tzv. „politického aparátu“ Československé lidové armády. Přezdívalo se jim „politrukové“ a tuto důstojnickou specializaci proslavila například postava poručíka Troníka v Černých baronech.

Její absolventi získávali titul RSDr., vysmíváný jako „rozhodnutím strany doktor“. Eva Pavlová, tehdy Zelená, ji studovala v letech 1985–1990. Současně byla členkou KSČ, ze které vystoupila 20. listopadu 1989.

„Na Hrad se chystá nový první pár. Dva absolventi komunistických vojenských škol, rozvědčík a propagandistka,“ zahájila Jana Bobošíková další díl své série Aby bylo jasno. Že tento pár podporuje

Fialova „demokratická“ koalice a mladí voliči Danuše Nerudové, to tu podle ní ještě nebylo.

Petr Pavel podle Bobošíkové lže a mlží o své předlistopadové minulosti. Našla jeho starší rozhovor pro časopis Xantypa, kde o svém kurzu, který nyní prezentuje jako „studium na diplomata“ hovořil tak, že měl pod krytím pracovat jako zpravodajec v „zájmové oblasti“. Tedy zhruba totéž, co o kurzu říká jeho spolužák Pavel Beneš a Petr Pavel to rozhořčeně popírá.

Pokud jde o jeho paní, bude fakt, že jako první z českých prvních dam vlastnila „rudou knížku“ tím asi nejmenším problémem.



Watch Video At: <https://youtu.be/RwAzxiWhcw8>

Své členství v KSČ vysvětluje tak, že „patřila mezi naivní a nezralé lidi, kteří podlehli tlaku“.

Její vysoká škola byla v roce 1990 přejmenována na Vysokou vojenskou pedagogickou školu. Absolventka tedy používá titul Mgr. V rámci svých studií ale absolvovala předměty jako marxisticko-leninská filozofie, vědecký komunismus nebo Dějiny mezinárodního dělnického a komunistického hnutí.

Stejnou bratislavskou školu, už z větší části s normálním studijním programem vojenské pedagogiky, absolvoval třeba bývalý ministr školství Marcel Chládek. Tomu se novináři posmívali, že vystudoval akademii Klementa Gottwalda. U Evy Pavlové to novinářům nevadí.

Ještě zajímavější podle Bobošíkové je, že si „špiona a propagandistku“ přeje na Hradě Danuše Nerudová, prezentující se jako změna, hlas nové generace a ohledně členství svých protikandidátů v KSČ opakovaně prohlašovala, že bychom se měli posunout dál a dát prostor kandidátům, kteří už tyto problémy řešit nemusí.

Prezidentský kandidát Petr Pavel je absolventem Vojenské vysoké školy Antonína Zápotockého, jeho manželka Vojenské politické akademie Klementa Gottwalda. Bobošíková si klade otázku, jak si to mladí fanoušci Nerudové slučují se svou představou „moderní společnosti“.

sdíletj na